

股市三剑客

S\*ST 三农 超跌反弹 一触即发

□渤海投资 周延

公司是一个磷氮复合肥,以生产有机磷及精细化工为主的科工贸结合的大型化工企业,是国家定点和福建省最大的农药生产企业及全国最大农药出口企业之一,具有年产

农药原药 1.2 万吨及年产化工产品 1 万吨的生产能力,并且享有自营进出口权。随着国家对三农问题的重视,出台一系列政策将对公司产生一定的积极影响。目前该股股价仅 1 元出头,并且位于历史的最低点附近,属于当之无愧的超跌

低价股。从二级市场上看,该股在本轮牛市中不涨反跌,风险释放较为充分,昨日该股在短线严重超跌的情况下放量反攻,超跌反弹行情一触即发,建议投资者可密切关注,择机参与。

都市股份 变身海通证券

□东方智慧 周杰

在 S 延边路和 S 成建设之后,第三个被券商借壳的幸运儿就是被海通证券借壳的都市股份。2006 年 12 月 20 日,公司通过了《公司以新增股份换股合并海通证券股份有限公司的议案》,都市股份向光明食品集团转让全部资产及负债后,

都市股份以新增股份换股吸收合并海通证券,换股比例以双方市场化估值为基础,海通证券的换股价格为每股 2.01 元,都市股份换股价格以 10 月 13 日的收盘价为准确定为每股 5.8 元,由此确定每 1 股海通证券换 0.347 股都市股份股权。海通证券在本次合并前的总股本约为 87.34 亿股,换为

都市股份 30.31 亿股,合并完成后都市股份总股本将增加至约 33.89 亿股。合并生效后,都市股份将更名为海通证券股份有限公司,投资价值也因基本面的变化骤然提升。从走势上看,该股停牌近两个月,错过了大盘的暴涨,技术上补涨要求相当强烈,建议投资者密切关注。

张江高科 价值重估 主力强势攻击

□武汉新兰德 朱汉东

张江高科技园区是国家级的高新技术园区,是浦东新区四个重点开发小区之一,是我国的硅谷和药谷,张江高科技园区在集成电路、生物医药和软件三大主导产业上处于全球领先地位,三大板块聚集了 4000 多家企业。为充实优质资产,获取稳定的投资回报,公司向控股股东与上海银

行卡产业园公司收购经营性房产总计约 13.6 万平米,总价为 11 亿元,保守估计未来五年内公司的优质经营性物业的保有量将达到 200 万平方米,是现在张江物业规模的四倍左右。按照市价重估法,公司房地产重估价值为 65.67 亿元,增值约 40 亿元,重估后企业总资产为 84.92 亿元,净资产为 77.47 亿元,净资产增值

2.93 倍,重估后每股净资产为 6.4 元。从 K 线组合看,该股在经历了一轮凌厉的攻势之后,已经先于大盘展开调整,不过,股价在 30 日均线处得到了有效的支撑。在昨日市场发生大幅震荡的过程中,该股依然表现极为坚挺,尾盘强悍拉升,巨大买单显示了主力资金不可动摇的做多信心。

中化国际 交行海归最大赢家

目前盘面显示,银行板块是短期市场的灵魂热点,资料显示,交通银行将在今年 1 月 9 日召开的临时股东大会上审议发行 A 股的事项,随后交通银行将向证监会发审委正式提交申请,那么,交通银行海归,谁将是最大赢家?我们认为,中化国际(600500)持有交通银行 1 亿股股份,而目前交通银行 H 股价格已在 9 港元之上,因此,公司将成为交通银行海归的最大赢家。

持有交行股份最多的 A 股

最新公开信息显示,交通银

行将在今年 1 月 9 日召开的临时股东大会上审议发行 A 股的事项,随后交通银行将向证监会发审委正式提交申请,有关人士表示,交行计划在年一季度完成 A 股上市,因此可以说当我们迈进 2007 年之时,交通银行海归也就进入了倒计时。同时我们注意到,交行 H 股价格已经在 9 港元以上,随着交通银行海归,那些参股交通银行的上市公司,因持有的交通银行股份有望上市流通而必然成为大赢家,而中化国际是目前沪深两市持有交通银行最多股份的 A 股上市公司。

股权增值潜力巨大

资料显示,公司当年购入交通银行股权的成本为 1.5 亿元,目前交通银行 H 股股价已经在 9 港元以上,以此计算,公司投资交通银行的收益将在 7.5 亿元以上。随着交通银行海归,公司所持有的股份有望在 A 股市场上流通,同时考虑到定价回归,目前工商银行、中国银行 A 股价格均高于 H 股价格,按照目前市场对银行股的追捧程度,交通银行未来在 A 股市场定价超过 10 元也不足为奇,1 亿股交通银行股份在

手,公司肯定获益匪浅。

资产注入 股价大幅低估

需要指出的是,作为化工巨头,目前公司进军天然橡胶领域,并染指铁矿石贸易,加上大股东的巨量增持以及未来潜在的资产注入,公司中线投资价值突出。技术上看,作为一只业绩优良的大盘蓝筹股,目前该股涨幅明显滞后其它大盘蓝筹,随着交行即将海归以及 A 股市场银行板块受到热捧,短线走势值得投资者重点关注。(大通证券 董政)

大腕个股

中华控股(600653) 巨资参股广发行 增值潜力惊人

目前公司持有广发行 9.57%的股权,成本仅为 4.11 亿元,在当前银行资产得到主力资金重点攻击的情况下,公司的银行股权题材愈发珍贵,有望随时得到强大资金关注而爆发交易性投资机会。广东发展银行是经国务院和中国人民银行批准组建,于 1988 年 9 月成立的股份制商业银行,注册资本为人民币 35 亿元。根据英国银行家杂志对全球 1000 家大银行排定的位次,广东发展银行连续四年入选全球银行 500 强。前期由花期银行牵头的投

资团终于为广东省政府认可,获得重组后的控股权,在引入了中国人寿、国家电网等国内投资者以后,花旗集团在重组后的广发行的持股比例为 20%。而随着中外强势机构的介入,将为广发行提供丰富的市场资源,进一步提升广发行的商业价值。新会计制度实施将对股权投资类上市公司带来巨大的资产增值,而中华控股持有广发行 9.57%的股权,股权增值潜力巨大。目前该股绝对价位仅 3 元出头,后期走势值得投资者密切关注。(天同证券 张锐)

SST秋林(600891) 股改进入倒计时 想象空间无限

S\*ST集琦在引入山西昂生医药集团重组之后,成效一般,最终还是要政府协调,由前身是广西证券的国海证券借壳上市,上演一出山鸡变凤凰的好戏,而 SST 秋林也面临与 S\*ST 集琦相似的困局。公司是一家具有 106 年历史的老字号名店,值得注意的是,兴安证券原副总裁、党委书记张云琦担任 SST 秋林的副董事长,兴安证券原人力资源部总经理张景瑞担任 SST 秋林副总经理。兴安证券是黑龙江省唯一一家综合类证券公司,随着兴安证

券原高层加盟公司,将为公司下一步的股改重组计划增添了更多的想象空间。目前公司拥有 7 万平米商铺资产及土地资源,重估价值数亿元,2006 年南岗区招商局与有关单位签订共同合作投资 40 亿元建设秋林中央商务区改造建设项目的协议,这意味着公司的商铺资产又将大幅增值。从目前情况看,随着股改大限已至,意味公司随时可能停牌进入股改程序,因此,现时股价处于底部的该股后市存在较大机会,投资者不妨拭目以待。(华林证券 谭锡文)

焦点个股

江南高纤(600527) 猪年猪宝宝的故事

2007 年或许有一个大机会正在等着你,那就是金猪宝宝婴儿潮带来的商机,婴儿潮里大量消耗的是什么呢,那就是一次性纸尿裤。而江南高纤投资近 1.5 亿元建设的复合纤维项目将是公司 2007 年以后的主要亮点,ES 纤维先做成第四代无纺布,而后进入宝洁、金佰利等跨国公司的制造环节。在 2007 年猪年生个猪宝宝,正成为不少准父母的梦想,有消息称,2007 年,全北京预计有 10 万金猪宝宝出生,而在上海,预计降生的金猪宝宝数量是 13 万人,而近几年欧洲人口的实际增长率为零,市场缩小更使得商家对中国婴儿的消费市场充满期待。不要笑话这个“猪年猪宝宝”带来的商机,要知道,即使在牛气冲天的 2006 年,它的根基也是因

为婴儿潮,你可记得 2006 年上半年,在国内有一本书很流行,那就是被称为美国著名预言经济学家的哈里登特所著的《下一个大泡泡》,该书的副题是,如何在历史上最大的牛市中获利。2004 年底出版的该书运用人口周期理论推测近年在美国即将出现的超大牛市,以此为参照,中国股市可能和美国股市一样处在上升时期,未来同样值得我们期待。或许你会暗笑纸尿裤这个概念,觉得它难登大雅之堂,但即使是大名鼎鼎的宝洁,帮宝适纸尿裤也是它的三大支柱产品之一,该产品并非全球第一个可弃式尿布,但它第一个实现大规模商业化的同类产品,说到这里,你是否觉得江南高纤也是一个小金猪呢?(东方智慧 黄硕)

四机构今日掘金

S美尔雅(600107) 控控股期货公司 向上突破

公司是我国著名的高档服装生产企业,其控股的美尔雅期货是国内知名期货公司。该股近期一直处于整理过程中,后市选择向上突破的可能性较大。(世基投资)



大秦铁路(601006) 铁运第一股 重点关注

作为国内铁路运输第一股,公司有望成为铁路系统最主要的融资平台,通过收购其他优质铁路资产实现超常规发展。近日该股加速突破,可重点关注。(源达投资)



西飞国际(000768) 整体上市 业绩高增长

公司通过定向增发将实现集团飞机业务整体上市,从而推动公司业绩出现爆炸性成长态势。目前该股主力志在高远,后市将形成突破上行之势,可积极关注。(北京首证)



三爱富(600636) 环保节能龙头 积极留意

目前公司是国内最大、品种最全的集科研、生产经营一体化的有机氟化工企业,拥有国内最完整的氟化工产业链,同时,拥有纯正的 CDM(清洁发展机制)题材。(申银万国)



实力机构猎物

宏图高科 券商+保险 爆发在望

公司目前拥有华泰证券 3.28%股权合计为 7000 万股,为华泰证券主要股东之一,而根据 2006 年半年报显示,华泰证券实现净利润 5.28 亿元,净利润排行位于国内各大券商前列。由于券商和参股券商是牛市中最大的受益者,券商借壳上市或 IPO,无疑为参股券商板块带来了巨大的想象空间。由于目前 A 股市场券商股

平均定价在 10 元以上,即使我们以保守 10 元价格计算,未来如果华泰证券实现上市,那么,公司所拥有的券商资产有望达到 7 个亿,同时公司还持有华泰保险 3.33%股权。三季报显示,该股为嘉实旗下基金重仓持有,随着嘉实 400 多亿新基金进入建仓期,该股未来想象空间大增。(杭州新希望)

铜峰电子 受益油价下跌 反攻在即

受益近日国际原油跌破 60 美元利好的刺激,昨日开盘不久,中国石化、中国国航等强势涨停,在此背景下,我们认为,受益油价大幅下挫的行业龙头型品种有望被赋予更高的溢价空间,相关行业龙头且股价被市场明显低估的低价品种值得市场密切挖掘关注。铜峰电子(600237)聚丙烯膜年产量位居全球第一位,行业

龙头优势非常明显。在国际油价下跌的背景下,公司原材料价格出现了明显下跌,生产成本得到有效降低。而铁牛集团作为战略投资者对公司进行了资产重组则使得该股具备了目前市场最具人气的资产重组题材。目前该股处于相对低位,短期补涨要求值得期待。(浙商证券)

报告精选

南风化工 价值低估 井喷将现

公司无水硫酸钠年产量约为 160 万吨,为世界第一;硫酸钠年产量约 4 万吨,为全国第一。公司元明粉产销量是中国第一,国内市场占有率已达 70%,生产的奇强洗衣粉被认定为驰名商标,被国家质检总局批准为免检产品。近年公司在江苏洪泽、四川眉山、湖南衡阳等芒硝资源丰富地区,收购兼并了数家元明粉生产企业

并拥有大量芒硝矿的开采权。公司与清华大学合作的纳米粉体产业化工程中心是世界最大的碳纳米管生产基地,由于该产品兼具金属性和半导体性,在将来替代硅芯片的纳米芯片中将扮演极重要的角色。近期该股底部抬高,大资金吸纳迹象明显,公司价值严重低估,后市有望产生大幅井喷行情。(汇阳投资)

中色股份 参股民生人寿 易方达重仓

公司早在 2002 年便斥巨资 1.11 亿元参股了中国民生人寿保险公司,占其 13.25%的股权,民生人寿是经中国保险监督管理委员会批准成立的中国第一家以民营资本为投资主体的全国性专业人身保险公司。目前民生人寿业绩增长势头迅猛,随着中国人寿 A 股回归以及中资保险公司受到国际财团的大力哄抢,目前公司持

有的民生人寿原始股价无疑具有极其广阔的增值空间。目前公司大股东中国有色金属集团是我国占有海外有色金属优势资源最多的企业,股改时承诺持股锁定期为 5 年,并将向公司注入符合战略发展要求的有色矿产资源或项目。目前该股为易方达和嘉实等王牌基金重仓持有,短线向上突破欲望强烈。(国泰君安 许斌)

好当家 海参鲍鱼 比肩獐子岛

公司为亚洲最大规模的工厂化海洋养殖基地,主导产品为国内优特海珍品,如海参、鲍鱼等,国内市场占有率位居行业首位。目前公司拥有 29400 亩水面使用权,7.6 万平方米的工厂化养殖车间和年产达 3 万吨的冷冻食品加工车间,可存养海参 9000 万头,设计年产能 2500 吨。同时,为扩大海参养殖规模,公司已投资 3000 万元购买乳山市

徐家镇 1500 亩近海土地用于改造养殖池。公司还是山东省高新技术企业,生产规模和经济效益连续多年居山东省同行业首位,目前公司拥有亚洲最大规模养殖车间,垄断优势相当明显,目前中小板中价格最高的獐子岛主营业务和好当家有很大的趋同性,而目前獐子岛股价位居中小板第一宝座,好当家股价目前只有 7 元多,价值低估明显。(广发证券 杨敏)

兰州黄河 区域啤酒龙头 股价低企

作为区域啤酒龙头,公司携手嘉士伯合资建立 50 万吨环保型现代化啤酒城的项目,将为公司带来丰富的想象空间。公司 2005 年产量达到西北市场的三分之一,其黄河牌啤酒在甘肃的市场占有率更是高达 75%,区域龙头地位非常稳固,而且未来我国的啤酒行业是并购的高发地带,公司区域强势地位明显。目前公司与嘉士伯啤酒共同协商后提

出了在三年内合资新建 50 万吨环保型现代化啤酒城的项目建议,目前正在进行项目前期准备工作,项目建成后,公司啤酒主营业务的年产能将达到 70 万吨以上,持续盈利能力将得到大幅提高。随着节后首个交易日,权重股上涨行情的告一段落,消费升级题材将成为市场关注的焦点,目前该股股价低企,值得投资者重点关注。(万联证券)

光明乳业 乳业巨头引领消费升级

随着周一都市股份开盘涨停,我们对上海食品集团预期开始明朗,由于具有地区政府的政策支持与保护,上海食品业重整带来的巨大投资机会将赋予相关个股强大的市场炒作概念,我们认为刚刚并入新光食品集团的光明乳业(600597)有望随都市股份一起爆发。光明乳业作为全国的三大乳业巨头之一和新光明集团下面一

家重点企业,新光集团必然会将其作为发展的重中之重。在食品集团成立后,光明乳业目前的第一大股东上实食品控股有限公司和上海牛奶集团的股权将可能合并,以增强集团对乳业的控制力,同时,为进一步壮大公司的实力,新光集团将可能集团的优质资产注入到公司中去,实现集团公司的整体上市,届时公司实力将大大增强。(东北证券 郑立挺)

方正科技 科技龙头 股价低估

数据显示,公司 2006 年前三季度实现主营业务收入 53 亿元,比上年同期增长 6%,实现净利润 1.35 亿元,比上年同期增长 3%,在当前计算机行业竞争加剧的背景下,公司实现净利润增长是非常难能可贵的。目前公司投资 6 亿元的苏州制造基地已经正式投产,并与 AMD 签署战略合作联盟,有望成为网络游戏厂商的新宠,公司

投巨资修建的 PCB 项目建成后,将成为国内企业中最大规模的电路板生产企业,同时也将成为国内企业中掌握高端挠性电路板、软硬结合电路板生产技术的企业,这将巩固公司在 PCB 产业及 IT 产业中的核心地位,并使其具备突出的航天军工题材。该股除权以来,底部量能再度成倍放大,后市股价有望突破前期高点。(海顺咨询)